



Εικόνα συσκευής Digital (καντράν)

Αφού έχουμε ανοίξει την συσκευή και έχουμε τοποθετήσει τις 2τεμ. μπαταρίες διάστασης D στις ειδικές υποδοχές, βλέπουμε την κονσόλα που βρίσκεται σε λειτουργία με την ένδειξη (0:00) και την λέξη **TIME** ←----- ένδειξη στο καντράν

Έπειτα κάτω από το καντράν βλέπουμε 5 πολύχρωμα κουμπιά .
(SPRAY,MODE,WEEK,HOUR,MIN)

Βήμα 1: Στο καντράν της συσκευής βλέπουμε την λέξη **TIME**

Πατώντας το **(Κίτρινο Κουμπί)** HOUR ρυθμίζουμε την ώρα που έχουμε τώρα & Πατώντας το **(Πορτοκαλί Κουμπί)** MIN ρυθμίζουμε τα λεπτά που έχουμε τώρα.

Βήμα 2: Τώρα πατώντας το **MODE (Μπλε Κουμπί)** μεταφερόμαστε στο **START** Εκεί ρυθμίζουμε την ώρα & λεπτά **(Κίτρινο ,Πορτοκαλί Κουμπί)** έναρξης ψεκασμού.

Βήμα 3: Πατώντας το **MODE (Μπλε Κουμπί)** μεταφερόμαστε στο **STOP** Εκεί ρυθμίζουμε την ώρα & λεπτά **(Κίτρινο ,Πορτοκαλί Κουμπί)** λήξης ψεκασμού.

Βήμα 4: Πατώντας το **MODE(Μπλε Κουμπί)** μεταφερόμαστε στο **START**

*(Θα μας χρειαστεί μόνο σε περίπτωση που θα θέλαμε σπαστό ωράριο , είναι για δεύτερη λειτουργία προγραμματισμού έναρξης ψεκασμού)
(πχ απογευματινή ή βραδινή ρύθμιση)

Βήμα 5: Πατώντας το **MODE(Μπλε Κουμπί)** μεταφερόμαστε στο **STOP**

*(Θα μας χρειαστεί μόνο σε περίπτωση που θα θέλαμε σπαστό ωράριο , είναι για δεύτερη λειτουργία προγραμματισμού για λήξη ψεκασμού)
(πχ απογευματινή ή βραδινή ρύθμιση)

***Σε περίπτωση που θέλετε μια ενιαία ρύθμιση τα: Βήμα 4 & Βήμα 5 τα προσπερνάμε με το **MODE(Μπλε Κουμπί)** χωρίς να πειράξουμε τίποτα.**

Βήμα 6 : Πατώντας το **MODE** (Μπλε Κουμπί) μεταφερόμαστε στο **INTERVAL**
Εκεί ρυθμίζουμε ανά πόσα λεπτά θέλουμε να ψεκάζει η συσκευή μας με το
MIN (Πορτοκαλί Κουμπί)

Βήμα 7 : Πατώντας το **MODE** (Μπλε Κουμπί) μεταφερόμαστε στο **COUNTER**
Εκεί ενημερωνόμαστε πόσες φορές έχει ψεκάσει η συσκευή μας.

***Πολύ σημαντικό κάθε φορά που θα γίνεται η αλλαγή της φιάλης με το (κουμπί μπλε χρώματος MODE) να ανατρέχουμε στο COUNTER της οθόνης ώστε να μηδενίζουμε το κοντέρ πατώντας δυο φορές το ON/OFF**

Βήμα 8 : Πατώντας το **MODE** (Μπλε Κουμπί) μεταφερόμαστε στο **WEEK**
Για απαιτητικούς χρήστες που θέλουν να ρυθμίσουν ποιες μέρες θέλουν να λειτουργεί το μηχάνημα μέσα στην εβδομάδα. Σε περίπτωση που δεν το πειράξετε η συσκευή θα λειτουργεί όλη την εβδομάδα. Δευτέρα έως Κυριακή. Αφαιρούμε και προσθέτουμε μέρες με το ON/OFF

Βήμα 9: Πατώντας το **MODE** (Μπλε Κουμπί) μεταφερόμαστε στο **TIME**
Έχουμε ρυθμίσει τη συσκευή μας και τώρα για να οριστικοποιήσουμε όλα τα δεδομένα που έχουμε δώσει σε κάθε βήμα πατάμε το **ON/OFF**
(Το λαμπάκι της συσκευής μας θα αναβοσβήσει (Πράσινο, Κόκκινο δυο φορές) και στην συνέχεια θα ψεκάσει .

***Πολύ σημαντικό όταν δούμε στο καντράν την ένδειξη οθόνης END πρέπει να ακολουθήσουμε το Βήμα 7.**

Κλείνουμε και κλειδώνουμε την συσκευή και την τοποθετούμε 2,20m με 2,50m πάνω από το πάτωμα.

